
Mladi v Agrostroju

Spodbuden
program dela

Nekaj številk nazaj smo v Javni tribuni lahko
prebrall izhodlšča za razpravo o delu 0 0 ZSMS v
KS, verjetno pa imajo podobne težave tudi v
ozdlh. Zato nas je še posebej razveselil dopls 0 0
ZSMS Agrostroj, kjer se je pravkar predsedstvo
dopolnilo z novlmi člani in sl sestavilo spodbu-
den program dela. Vsem pa naj bo ta prispevek
spodbuda, da nam pošljete še kakšna razmišlja-
nja o delu osnovne organizacije ZSMS v ozdih.

Predsedstvo 0 0 ZSMS PO »AGROSTROJ-
LJUBLJANA« je na svoji seji 9. julija obravnavalo
nekatera odprta in zelo pereča vprašanja delovanja
in organiziranja mladih v DO AGROSTROJ. Na
osnovi razprave so se dogovorili za nekatere
skupne naloge. Takojšnja naloga je ponovna oživi-
tev osnovne organizacije, dati mladim možnost so-
delovanja in vključevanja v samoupravne organe in
v zvezi s tem dopustiti enake pravice do odločanja.
Posebno pozornost je potrebno nameniti spremi-
njanju odnosa mladinske organizacije do družbenih
organizacij in društev ter obratno.

Mladi morajo v delovnem in vzgojnoizobraževal-
nem procesu nenehno presegati delovne cilje in na
osnovi svojega večjega delovnega prispevka spre-
miniati. preveriati in daiati pobude ter predloge za
boljšo ali bolj racionalno organiziranost delovnega in
vzgojnoizobraževalnega procesa ler za boljše de-
lovne razmere.

Zaradi ugotovitve o premajhni angažiranosti mla-
dih in medsebojnega sodelovanja med TOZD je po-
trebno takoj organizirati skupne sestanke v vseh
temeljnih samoupravnih organizacijah in skupno-
stih in na njih obravnavati možnosti za boljše sode-
lovanje, večjo prizadevnost mladih in aktivnejše de-
lovanje v samoupravnih organih.

Treba je premagovati miselnost, da od mladih kaj
velja samo posamezni funkcionar (predsednik, se-
kretar). Taka miselnost, ki je še vedno prisotna, v
mnogočem zavira razmah množičnega vključeva-
nja mladih v vse institucije političnega sitema. To
miselnosl bomo preprečili le s tem, da bomo dajali
več možnosli delovanja širši množici mladih, ki
bodo svojimi konkretnimi predlogi in željami poka-
zali, kaj bi mladi lahko oz. želeli delati.

Zatd ta program ne sme biti le delo predsednika
ali sekretarja, temveč naj bo to leokvirni program, s
katerim naj bodo seznanjeni vsi mladi v DO in s po-
močjo katerega naj bi delovali in dosegali svoje cilje.

Naloge 0 0 ZSMS so še naslednje:
— ponovna organizacija manjših delovnih akcij

(zbiranje papirja, odpadnega železa in aluminija,
odpadnega olja). ki bodo okrepile naše finančno
stanje, organiziranje raznih očiščevalnih akcij, ki
bodo spremenile okolico delovne organizacije

— organizacija proslav, družabnih srečanj,
— vzpostavitev stikov z ostalimi 0 0 ZSMS
— udeleževanje seminarjev, predavanj in po-

svetov,
— udeleževanje na mladinskih delovnih akcijah,
— sodelovanje na proslavi pri počastilvi 40-let-

nice DO »AGROSTROJ-LJUBUANA«,
— v zimskem času organizirati športna tekmo-

vanja in proučiti možnost prevzeti v varstvo športni
park okoli »bajerja«,

— vključevanje v vse družbenopolitične aktivno-
sti, organizirane na ravni DO,

— sodelovanje pri organLiranju vseh športnih in
drugih družabnih srečanj itd. "'*,

To so samo nekatere izmed akiivnosti, ki naj bi
bile stalna naloga OO ZSMS. Za širši in stalni pro-
gram aktivnosti bo ponovno zasedalo predsedstvo
in sprejelo smernice za nadaljnje delovanje.

Veliko uspeha in le tako naprej.
Prvi rezultati so že tu: Agrostroj je skupni zmago-

valec dneva mladih Šiškarjev.
B.S.


